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PROSINEC

2025

Zápis žáků do 1. tříd Sport pro veřejnost Vánoční jarmark v HD

Listopadové s etkání vedení města se starší generací ve Společenském domě ve Vratimově.  Foto: KS Vratimov

POZVÁNKA

Bc. David Böhm,
místostarosta

na setkání se spolky, organizacemi a kluby, které se uskuteční 

18. prosince 2025 v 17:00 hodin 
v salónku Společenského domu ve VraƟ mově.

Vedení města Vratimova a Zájmová a sportovní komise si dovolují pozvat zástupce vedení spolků, organizací 
a klubů působících na území našeho města na pravidelné setkání.
Program:

• Informace k podávání žádostí o dotaci na rok 2026,
• informace k vyúčtování dotací za rok 2025,
• aktualizace kontaktů na představitele-zástupce jednotlivých spolků,
• náměty zástupců organizací ke zlepšení spolupráce,
• slovo kronikářky města.
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Milí spoluobčané,

konec roku bývá vždy ob-
dobím, kdy se ohlížíme za 
tím, co se podařilo, co nás potrápilo, 
a zároveň přemýšlíme, co nás čeká dál. 
I já to tak mám a musím říci, že uplynulý 
rok byl pro naše město opět náročný.

Podařilo se nám vybudovat první foto-
voltaické elektrárny na budově městské-
ho úřadu a mateřské školy. Ty už vyrobi-
ly své první megawatthodiny a jsou tak 
dalším krokem k energetickým úsporám 
města. Probíhá dokončení nového par-
koviště u Základní školy Datyňská 690, 
které pomůže zvládnout ranní dopravní 
špičku při příjezdu dětí do školy, zlepší 
možnosti parkování pro učitele a v let-
ních měsících uleví ulici U Stadionu při 
provozu koupaliště. Pokračujeme i v re-
konstrukci ulic Na Vyhlídce a Okružní. 
Tato etapa se však potýká s komplika-
cemi, zejména s úpravami plynovodních 
přípojek, které rekonstrukci zdržely. 
Přesto věřím, že výsledek bude stát za to. 
Velkou radost nám udělala oprava vý-
znamné místní dominanty - kapličky sva-
tého Antonína v Horních Datyních , která 
byla slavnostně znovu otevřena u příle-
žitosti 80. výročí osvobození obce a 100 
let od založení místního dobrovolného 
hasičského sboru.

Kromě těchto akcí projektanti do-
končili či dokončují projektovou doku-
mentaci na další chodníky a parkoviště. 
Aktivně se účastníme výrobních porad 
k plánovanému podjezdu na ulici Buni-
čitá, který bude součástí stavby Optima-
lizace a elektrifikace trati Ostrava-Kun-
čice – Frýdek-Místek.

Je tedy vidět, že práce pro naše město 
je stále dost, a bude tomu tak i v příštím 
roce.

Ale nyní se pomalu blíží Vánoce – čas 
zklidnění, rozjímání a setkávání s těmi, 
na kterých nám záleží.

Přeji vám všem, aby letošní svátky 
byly naplněny klidem, radostí a porozu-
měním. Ať si najdete chvíli na zastavení, 
na úsměv i na vděčnost za to, co máme.

Do nového roku vám přeji pevné 
zdraví, spokojenost, mnoho osobních 
i pracovních úspěchů a našemu městu 
Vratimovu pak, aby se dál rozvíjelo jako 
dobré místo pro život.

S úctou a přáním všeho dobrého
Martin Čech, starosta

Slovo starosty

Provoz pokladny 
Městského úřadu Vratimov
Dovolujeme si upozornit občany na provoz pokladny Městského úřadu 
Vratimov koncem roku 2025 a počátkem roku 2026. 

Provoz pokladny v prosinci:
Pondělí 15. 12. 2025 08:00 - 11:30 h 12:30 - 17:00 h
Středa 17. 12. 2025 08:00 - 11:30 h 12:30 – 17:00 h

Středa 17. prosince 2025 bude posledním dnem, kdy bude pokladna 
pro občany v roce 2025 otevřena.

Od čtvrtka 18. 12. 2025 do pátku 2. 1. 2026 bude pokladna UZAVŘENA.

Začátek provozu pokladny v lednu 2026:
Pondělí 5. 1. 2026 08:00 - 11:30 h 12:30 – 17:00 h
Dále běžná provozní doba pokladny v pondělky a středy:
Pondělí a středa 08:00 - 11:30 h 12:30 - 17:00 h

Mgr. Ing. Pavel Janků,
finanční odbor MěÚ Vratimov

Město Vratimov - oficiální stánky města
https://www.vratimov.cz/mesto/
e-mail: meu@vratimov.cz
https://www.facebook.com/mestoVratimov/
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Uzávěrka příštího vydání Vratimovských novin je 8. prosince 2025 do 14 hodin.
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává město Vratimov, Frýdecká 853, 739 32 Vratimov, IČ 00297372. Místo vydání: Vratimov. Vychází měsíčně 
(mimo srpen). Adresa redakce: Kulturní středisko Vratimov, Frýdecká 1000/48, 739 32 Vratimov, telefon: 595 700 752, e-mail: redakce@ksvratimov.cz, příjem inzerce: 
info@ksvratimov.cz. Vratimovské noviny najdete také na internetových stránkách www.vratimov.cz a www.ksvratimov.cz. Náklad: 3200 ks. Zdarma.
Tisk: KLEINWÄCHTER holding, s.r.o., Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek. Redaktorka Monika Peroutková, jazyková úprava Bc. Ing. Gabriela Hegerová. 
Grafická úprava a sazba Lucie Petrová. MK ČR E 12367. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redigovat. 
Do všech domácností roznáší Česká pošta. Při problémech s doručením se obraťte přímo na Samostatnou dodejnu České pošty: Ostrava 31, ul. Wattova 1016/19, 
tel. 954 392 940.

Pietní akt ke Dni vzniku samostatného Československa proběhl 
v pátek 24. října 2025 navzdory nepříznivému počasí v důstojné 
atmosféře u památníku obětí I. světové války u Husova sboru. Se-
šli se zde představitelé vedení města, zástupci zájmových spolků 
a organizací, občané i žáci místní základní školy, aby společně 
vzdali hold všem, kteří se zasloužili o vznik našeho státu. Projev 

starosty města Martina Čecha připomněl význam historického dne 
28. října 1918 a vyzdvihl hodnoty svobody, demokracie a národní 
jednoty, které jsou i dnes nedílnou součástí naší identity. Česko-
slovenskou hymnu na závěr pietního aktu zahrál Velký dechový 
orchestr Základní umělecké školy Vratimov.

(red)

Starosta Martin Čech připomněl hodnoty 
svobody a jednoty

Foto: KS Vratimov 

Aplikace Munipolis, dříve Mobilní rozhlas, funguje v našem 
městě již od dubna 2021, tedy více než čtyři a půl roku. Slouží 
primárně jako informační kanál města směřovaný občanům. Pra-
videlně se zde odesílají zprávy jako např. uzavírky vody a elek-
třiny , Vratimovské noviny, přehled akcí Kultur-
ního střediska Vratimov, pozvánky na akce SVČ 
Vratimov i místních spolků. Zprávy se zasílají do 
mobilní aplikace, do e-mailu anebo prostřednic-
tvím SMS.

Pokud aplikaci Munipolis ještě nevyužívá-
te, můžete se do ní přihlásit na webové stránce 
https://vratimov.munipolis.cz/ nebo přes QR kód, 
zadáním telefonního čísla a e-mailové adresy.

„Pokud chcete dostávat informace o uzavír-
kách vody a elektřiny pro vaši domácnost, je nezbytné při přihla-
šování vyplnit alespoň ulici svého bydliště. Bez této informace se 
k vám zprávy nedostanou,“ upřesňuje místostarosta města David 
Böhm.

Počet uživatelů Munipolisu, tedy bezplatné informační služby 

města občanům, bylo k datu 19. listopadu 2025 1.263 (ke konci 
roku 2024 to bylo 1.130).

• Z 1.263 uživatelů jich 318 (25,2 %) nemá vyplněnu ulici svého 
bydliště. Uvedení ulice výrazně usnadní zasílání přímo cílených 

zpráv. Mezi ně patří hlavně výpadky sítí, dopravní 
komplikace/havárie nebo nebezpečné zvíře/osoba 
v oblasti bydliště.

• Dále 347 uživatelů (27,5 %) nemá registrován 
e-mail, tudíž využívají pouze aplikaci nebo SMS 
zprávy.

• Naopak 865 (68,5 %) uživatelů nemá registrová-
nu aplikaci, tudíž využívají pouze SMS nebo e-mail.

Aplikaci jsme aktivovali přesně 28. dubna 2021. 
Od té doby bylo zasláno celkem 2.351 SMS zpráv, 

432.691 e-mailů a 381.744 zpráv do aplikace. Za poslední rok 
bylo zasláno 202 SMS zpráv, 144.305 e-mailů a 107.711 zpráv 
do aplikace.

David Böhm, místostarosta

Aktuálně o aplikaci Munipolis

y
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Tělocvična v Horních Datyních mezi svátky 
za 100 Kč/hod.

Termín:  27. prosince 2025 až 4. ledna 2026

Čas:  dle rezervačního kalendáře na webu města

Adresa:  Vratimovská 224, Horní Datyně

Cena:  100 Kč/hod. (rezervace na tel. 604 922 445)

Další informace: k dispozici žíněnky, branky na florbal (fotbal), 
basketbal, možnost zapůjčení míčů, sítě na badminton.

Fotbalové hřiště s umělým trávníkem zdarma 
přístupné veřejnosti
Termín:  29. až 31. prosince 2025 a 2. až 4. ledna 2026
Čas:  od 11:00 do 15:00 hod.
Adresa:  U Stadionu 1469, Vratimov
Cena:  zdarma (bez rezervace)
 Další informace: omezení pro skupinky o max. počtu 10 osob, 
hraní dle pokynu správce, veřejné WC otevřeno.

Bc. Daniel Filip,
vedoucí odboru správy sportovních a kulturních zařízení

Sportování pro veřejnost o vánočních svátcích
Rada města Vratimova se rozhodla podpořit sportování veřejnosti v období mezi vánočními svátky a rozšířit možnosti pohybů a trá-

vení volného času, ať už s dětmi, rodinou, či kamarády. V tělocvičně v Horních Datyních bude snížena cena pronájmu a na fotbalovém 
hřišti s umělým trávníkem Sportovního areálu ve Vratimově bude ve vyhrazených časech hřiště přístupné veřejnosti zdarma.

Z důvodu špatného stavu podhledu v tělocvičně ZŠ Vratimov, 
Masarykovo náměstí 192 byly pro letošní rok v rozpočtu města 
vyčleněny finance na jeho opravu. V rozpočtu města je na tuto 
opravu vyčleněna částka 800 tis. Kč.

Před zahájením stavebních prací byla zpracována projektová 
dokumentace, která řeší nové provedení podhledu a nutné staveb-
ní úpravy. Projekt vyhotovila společnost INPROS F-M, s. r. o. 
Na základě průzkumu stropní konstrukce a zdiva bylo navrženo 
technicky i staticky bezpečné řešení.

Stávající lamelový podhled bude kompletně odstraněn a na-
hrazen akustickým sádrokartonovým podhledem s vysokou po-

hltivostí zvuku a odolností proti nárazům. V místech provádění 
zásahu do zdiva bude opravena omítka a je navržena výmalba 
tělocvičny, vč. podhledu. Konstrukce tělocvičného nářadí budou 
demontovány, bude upraveno jejich kotvení a dostanou nový ná-
těr. Součástí projektu je rovněž oprava netěsnícího kanalizačního 
potrubí, které odvádí odpadní vodu z umývadel v učebnách nad 
tělocvičnou. Netěsnosti způsobovaly zatékání do podhledu, proto 
je výměna potrubí nezbytná.

Stavební práce provádí společnost INPOZIA, s. r. o. Plánova-
ný termín dokončení je přibližně do poloviny prosince letošního 
roku.

Vratimovský kalendář na rok 2026 v prodeji 
v pokladně Kulturního střediska Vratimov, 
ve Vratimovské galerii a v Městské 
knihovně Vratimov.

Cena kalendáře: 70 Kč 

Oprava podhledu v tělocvičně ZŠ Vratimov, 
Masarykovo náměstí 192

Podhled tělocvičny před opravou.  Foto: Archiv MěÚ Vratimov Podhled tělocvičny v průběhu rekonstrukce.

vedení města Vratimova
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 Zápisy k povinné školní docházce proběhnou v souladu s plat-
nými právními předpisy (školský zákon, vyhláška o základním 
vzdělávání a správní řád).

Zápis žáků do 1. tříd pro školní rok 2026/2027 se uskuteční na 
Základní škole Vratimov, Masarykovo náměstí 192 a Základní 
škole Vratimov, Datyňská 690 včetně jejího místa poskytovaného 
vzdělávání a školkám službám v Horních Datyních, a to ve dvou 
krocích:

Krok první: prostřednictvím elektronické přihlášky na webo-
vých stránkách školy, kterou budou mít možnost rodiče vyplnit 
v termínu od pátku 23. ledna 2026 do středy 4. února 2026. Při-
hlášku je nutné si vytisknout, opatřit podpisem zákonného zástup-
ce a doručit ji škole danými způsoby. Zároveň si zákonní zástupci 
rezervují čas, ve kterém se mohou dostavit k zápisu ve škole.

Krok druhý: Formou prezenčního zápisu, který se bude konat 
ve čtvrtek 5. února 2026 v době od 14 do 17 hodin. K zápisu je 
nutné mít s sebou rodný list dítěte a doklad totožnosti zákonného 
zástupce dítěte. Veškeré podrobnosti o náležitostech a průběhu 
zápisu najdete na webových stránkách jednotlivých škol, a to od 
12. ledna 2026.

Školské obvody
Přijímání dětí do 1. tříd základních škol se řídí čl. 2 obecně zá-

vazné vyhlášky č. 11/2023, kterou se stanoví školské obvody zá-
kladních škol zřízených městem Vratimov.

Školský obvod Základní školy Vratimov, Masarykovo 
náměstí 192 tvoří ulice:

Adámkova, Buničitá, Družstevní, Frýdecká, Horní, Husova, 

Hřbitovní, J. Žemly, K Sokolovně, K Závorám, Lesní, Masaryko-
vo náměstí, Mourová, Na Novém poli, Nádražní, Na Hermaně, Na 
Popinci, Na Slezance, Na Stezce, Okrajová, Pod Kovárnou, Polní, 
Popinecká, Radniční náměstí, Rodinná, Říční, Selská, Sezonní, 
Sokolská, Strmá, Sumínova, Školní, Tovární, U Hráze, U Jeslí, 
U Nového lesa, U Padolu, U Rozvodny, U Rybníka, U Společen-
ského domu, U Staré školy, U Strouhy, U Trati, U Vodojemu, 
Úzká, Vodárenská, Výletní, Zaryjská.

Školský obvod Základní školy Vratimov, Datyňská 690 
tvoří ulice:

Borová, Břízková, Datyňská, Emana Slívy, Jana Sládka, Jižní, 
Josefa Tomise, Karla Košťála, Karla Velčovského, K Hájence, 
Konečná, Krajní, Krátká, Křivá, Leopolda Fajkuse, Luční, Moj-
žíškova, Na Hranici, Na Kopci, Na Olejní, Na Pasekách, Na Pod-
lesí, Na Příčnici, Na Spojce, Na Roli, Na Rozmezí, Na Vyhlídce, 
Na Zadkách, Nad Točnou, Nová, Obvodová, Odboje, Okružní, 
Osadnická, Ovocná, Pomezní, Potoční, Přespolní, Rakovecká, 
Řadová, Severní, Slepá, Souběžná, Spojovací, Střední, U Březi-
nek, U Jámy, U Lesíka, U Lípy, U Mateřské školy, U Mostku, 
U Potůčku, U Stadionu, U Školy, V Důlkách, V Loukách, V Údo-
lí, Ve Strži, Václavovická, Vilová, Višňová, Vratimovská, Za 
Humny, Za Kolibou, Zahradní.

Přednostně jsou přijímány děti s trvalým bydlištěm na území 
města Vratimova a Horních Datyň.

Základní škola Vratimov, Masarykovo náměstí 192
a Základní škola Vratimov, Datyňská 690

Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2026/2027

Na parkovišti u vratimovského Spole-
čenského domu se i přes umístěnou do-
pravní značku, pásku a výraznou ceduli 
„Nechte volný příjezd k rampě“ stále obje-
vují vozidla, která brání vjezdu k nakláda-
cí rampě. Tento prostor je přitom nezbytný 
pro příjezd techniky, umělců a účinkují-
cích, kteří zde nakládají a vykládají vyba-
vení pro divadelní představení či koncerty.

Rampa slouží také jako přístupová cesta 
pro zásahová vozidla – například hasiče 
nebo vysokozdvižnou plošinu – v případě 
mimořádné události. Její zablokování pro-
to může znamenat nejen komplikace při 
přípravě kulturních akcí, ale i bezpečnost-
ní riziko.

Prosíme všechny řidiče, aby zákaz par-
kování před rampou respektovali a svá vo-
zidla ponechávali pouze na vyznačených 
parkovacích místech!

Děkujeme za ohleduplnost a pochopení.

Kulturní středisko Vratimov

Upozornění řidičům! Neparkujte před rampou 
u Společenského domu

Foto: KS Vratimov
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Jako každý rok se i letos uskutečnilo tradiční setkání vedení 
města se starší generací ve věku od 70 let, které proběhlo v úterý 
4. listopadu v Kulturním domě Horní Datyně a ve středu a čtvrtek 
5. a 6. listopadu ve Společenském domě ve Vratimově. Tato udá-
lost je vždy příjemnou příležitostí k osobnímu setkání představi-
telů města se seniory a k neformálnímu rozhovoru o dění v obci.

Starosta města Martin Čech přivítal všechny přítomné občany 
a poděkoval jim za jejich dlouholetý přínos komunitě. Ve svém 
projevu shrnul dokončené projekty uplynulého roku a nastínil také 
plány oprav a investic, které město čekají v letech následujících.

Na starostu navázal místostarosta David Böhm, který seniory 
pozval na prosincové kulturní a společenské akce pořádané míst-
ními spolky a organizacemi. Na závěr svého vystoupení všem po-
přál krásné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a mnoho sil do 
nového roku.

Setkání proběhlo v přátelské atmosféře a bylo doprovázeno hu-
debním programem ZUŠ Vratimov a dětí z MŠ a ZŠ Horní Daty-
ně. Občerstvení zajistily členky Komise pro občanské záležitosti 
Vratimov a Horní Datyně. Všichni zúčastnění nakonec obdrželi 
malý dárek v podobě Vratimovského kalendáře na rok 2026.

Velký zájem o tuto událost potvrzuje, že si město svých seniorů 
váží a chce s nimi udržovat otevřený dialog. (red)

Město naslouchá seniorům: společná setkání 
podporují otevřenou diskuzi

Lumír Klimánek (Horní Datyně)
Chodím již 30 let na minikopanou v Horních Datyních, dříve 

aktivně, dnes již jen jako divák.

Eliška a Petr Kadaňkovi (Horní Datyně)
Máme rádi akce hasičů, ať už jsou to různé slavnosti, plesy, 

nebo vítání nového roku. Líbí se nám, že pořádají i sportovní 
akce nejen pro dospělé, ale také pro děti.

Josef Juřena (Horní Datyně)
Rád chodím do knihovny, která je po přestěhování do nových 

prostor moc pěkná a je tam velmi příjemná paní knihovnice.

Dušan Slíva a Milan Pavlas (Horní Datyně)
Nám se líbí tradiční srpnový Datyňský krmáš, kde se setkáva-

jí celé rodiny a je to moc povedená akce. Nesmí chybět ani vždy 
krásně naaranžovaná zahrádkářská výstava.

Danuše Slívová (Vratimov)
Jako předsedkyně Svazu tělesně postižených Vratimov mohu 

říci, že mne velice těší spolupráce se Střediskem volného času 
Vratimov a zejména také s Českým zahrádkářským svazem 
Horní Datyně.

Olga Mladenová (Vratimov)
Nejraději ze všeho mám Vratimovskou pouť a slavnost, kde 

se schází celé rodiny a přátelé a kde je vždy o zábavu postaráno.

Marie Michálková (Vratimov)
Nejraději mám výlety, které pořádá Klub českých turistů 

v Horních Datyních. Pravidelně se účastním Novoročního čtyř-
lístku. Je to skvělá akce a sejde se tam vždy parta správných lidí.

(red)

NAŠE ANKETA
Účastníte se kulturních, společenských a sportovních akcí v našem městě? Pokud ano, tak 
jakých?

Foto: KS Vratimov 
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Středisko volného času Vratimov
Dětský Silvestr 2025

Přijďte oslavit konec roku na Dětský Silvestr, který se usku-
teční 31. prosince 2025 v 15:30 hodin ve Sportovním areálu 
vratimovského stadionu u restaurace U Nás Doma. Čeká vás 
odpoledne plné tance, soutěží a zábavy. Pro malé i velké bude 
připraven také fotokoutek. Akci zakončíme v 17 hodin netra-
dičním ohňostrojem. Restaurace U Nás Doma nabídne po celou 
dobu občerstvení. Přijďte si užít skvělou zábavu a společně při-
vítat nový rok!

Bližší informace: t.mojziskova@svcvratimov.cz, tel. 
606 783 674

Tereza Mojžíšková,
pedagožka SVČ Vratimov 

Provoz SVČ Vratimov v době vánočních 
svátků

Ve Středisku volného času Vratimov proběhnou poslední 
kroužky tohoto kalendářního roku v pátek 19. prosince 2025. 
V novém roce zahájíme činnost kroužků v pondělí 5. ledna 
2026.

Všem našim příznivcům přejeme klidné prožití vánoč-
ních svátků a v roce 2026 hodně zážitků a přátel nejen ve 
volném čase.

Za kolektiv SVČ Vratimov
Hana Nevrlá, ředitelka

Datyňský vánoční jarmark v Horních Datyních opět bude. Sr-
dečně vás na něj zve Český zahrádkářský svaz Horní Datyně, a to 
v neděli 7. prosince v době od 9 do 16 hodin ve velkém sále Kul-
turního domu Horní Datyně.

Po loňské úspěšné premiéře i letos ho my, datyňští zahrádkáři, 
znovu uspořádáme.

Vánoční jarmark v Horních Datyních
V občerstvení nebudou chybět výborné koláče, káva, čaj, již 

zmiňovaný punč a jiné pochutiny. Naším přáním je, abyste na jar-
marku nabrali trošku té vánoční nálady.

Závěrem se na vás obracíme s prosbou, abyste dopoledne nepar-
kovali na parkovišti před potravinami Knězek. Jedná se o soukro-
mé parkoviště pro zákazníky potravin. Využijte, prosím, parkoviš-
tě před kulturním domem a před hřištěm. Děkujeme za pochopení.

Všem našim příznivcům přejeme klidné a pokojné Vánoce, plné 
pohody a radosti a prožité v kruhu těch nejbližších.

Za výbor ZO Český zahrádkářský svaz  Horní Datyně
Ladislav Mudrik, předseda

Rádi bychom se důstojně rozloučili s rokem a přejeme si, aby se 
naši návštěvníci u nás cítili dobře.

Již při vstupu budete uvítáni vůní punče a vánočními koledami. 
Místní prodejci i ti z blízkého okolí vám nabídnou své výrobky. 
Bude to med, keramika, výrobky z proutí a další. Svůj prostor 
dostane také ostravská Charita, která nabídne daleko více zbo-
ží než doposud. Jsme rádi, že jim dáváme možnost touto cestou 
získat nějaké finanční prostředky na chod Charity. Taktéž člen-
ky Svazu tělesně postižených Vratimov přispějí svými výrobky. 
A v neposlední řadě naše členky Českého zahrádkářského svazu 
Horní Datyně zde vystaví k prodeji vlastnoručně vyrobené vnitřní 
i venkovní vánoční vazby.

Dětský koutek bude pro vaše děti a vnoučata opět připraven. 
Prostor pod pódiem bude patřit výstavce vánočních betlémů, kde 
oproti loňskému roku zde přibyde několik nových.
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Městská knihovna Vratimov informuje
Během měsíce října proběhl průzkum spokojenosti uživatelů 

knihovny a děkujeme všem čtenářům, kteří jej vyplnili ať už 
osobně v knihovně, nebo elektronicky z pohodlí domova. O vý-
sledcích vás budeme informovat v následujícím vydání.

Chtěli bychom vyzdvihnout přednášku se spisovatelkou na-
šeho regionu Romanou Vaverovou, která přijala naše pozvání, 
a věříme, že se její povídání všem účastníkům líbilo. 

Naše kolegyně uspořádala tři knihovnické lekce s názvem 
Mají v lese internet? pro tři páté třídy obou základních škol ve 
Vratimově, vydařil se nám rovněž podzimní Bookstart pro rodi-
če s dětmi na téma Slon a mravenec podle stejnojmenné knihy 
autorky Daisy Mrázkové.

Velmi nás těší rozrůstající se kurz háčkování.

Lovci perel
Informujeme všechny dětské účastníky soutěže Lovci perel 

o blížícím se bazárku, který bude otevřen od 8. do 19. prosin-
ce v půjčovních dnech v dětském oddělení. Za naspořené herní 
peníze moriony si děti budou moci nakoupit drobné odměny.

TOP 10 výpůjček v měsíci říjnu:

• Dvořáková Petra - Návrat 
• Mornštajnová Alena - Les v domě 
• Wilková Scarlett - Ty chladné oči 
• Wilková Scarlett - Vekslačka
• Boučková Tereza - Dům v Matoušově ulici 
• Vaverová Romana – Hořkosladká vůně vanilky
• Harasimová Markéta - Kudlanka 
• Regan Lisa - Krvavá spása 
• Málková Martina - Pérka, drátky, kolečka
• Läckberg Camilla - Elsyino tajemství

Vánoční půjčovní doba knihovny ve Vratimově:
Posledním půjčovním dnem v tomto roce bude pondělí 22. pro-
since.
Od úterý 23. prosince do čtvrtka 1. ledna 2026 – Nového roku, 
bude knihovna zavřena.
Budeme se na vás těšit v pátek 2. ledna 2026.

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Vánoční půjčovní doba knihovny v Horních Datyních:
Poslední půjčovní den v letošním roce bude pondělí 22. 12. 
2025.
Na čtenáře a návštěvníky knihovny se budeme těšit v novém 
roce v pátek 2. 1. 2026.
Sledujte naše internetové webové stránky a knihovnický 
 facebook.

Městská knihovna Vratimov a kolektiv pracovnic

Knihovnická lekce pro 5. třídu ZŠ Masarykovo náměstí. 
 Foto: MěK Vratimov 

Vážení čtenáři a návštěvníci obou knihoven, děkujeme vám za vaši přízeň i návštěvnost a přejeme vám 
radostné vánoční svátky a v novém roce 2026 pevné zdraví, mnoho štěstí a spoustu přečtených knih.
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Tříkrálová sbírka je největší charitativní 
sbírkovou akcí v České republice. Na je-
jím průběhu se podílí tisíce dobrovolníků. 
V loňském roce oslavila sbírka jubilejní 
čtvrtstoletí své existence rekordním výtěž-
kem, který putoval na pomoc lidem v nou-
zi prostřednictvím Charity Česká republi-
ka, která je pořadatelem sbírky.

V Moravskoslezském kraji a na Je-
senicku charita v minulém roce využila 
výtěžek ze sbírky na realizaci 59 předem 
schválených projektů. Patří mezi ně např. 
využití prostředků na opravy po povod-
ních, obnova budov a zařízení, ve kterých 
charita poskytuje zdravotní a sociální péči, 
nebo nákup nových vozů pro pečovatelky 
a ošetřovatelky.

Přispět do Tříkrálové sbírky můžete také 
online nebo pomocí dárcovské SMS.

Podrobnější informace najdete na www.
trikralovasbirka.cz.

V ulicích Vratimova a Horních Datyň 
budou obcházet malí i velcí koledníci ve 
dnech 3. a 4. ledna a 10. a 11. ledna 2026. 
Koledníka Tříkrálové sbírky poznáte podle 
zapečetěné kasičky s logem Charity Česká 
republika.

Tříkrálová sbírka 2026
Připoj se ke koledníkům Tříkrálové sbírky
Zažij, jaké to je pomáhat ostatním! Pojď s námi koledovat!

Zapoj se s námi do Tříkrálové sbírky, která proběhne ve Vratimově a Horních Da-
tyních ve dnech 3. a 4. ledna a 10. a 11. ledna 2026 a pojď s námi koledovat. Nezáleží 
na věku ani na tom, kde bydlíš, důležité je nadšení a chuť pomáhat. Koledníci mají 
odvahu a přinášejí dobro a radost do života ostatních. Staň se jedním z nás!

Kontakt na koordinátorku Tříkrálové sbírky pro Vratimov a Horní Datyně: 
Lenka Kubiczková, tel. 732 380 393.

Tříkrálová sbírka 2023. 
 Foto: Archiv KS Vratimov

Zapečetěné pokladničky budou v lednu 2026 umístěny na těchto místech:
• neděle 4. ledna - od 10:15 do 10:45 hodin před Římskokatolickým kostelem sv. Jana 

Křtitele ve Vratimově,
• od 2. ledna do 14. ledna - budova Městského úřadu Vratimov (před podatelnou),
• od 2. ledna do 14. ledna - potraviny Knězek, Horní Datyně.

Lenka Kubiczková, 
koordinátorka sbírky pro Vratimov a Horní Datyně

Milí čtenáři! Slavíme adventní dobu a vánoční svátky stále ješ-
tě v trvajícím tzv. svatém jubilejním roce, odpovídající kulatému 
výročí Kristova narození. U této velké, celosvětové záležitosti mě 
napadla docela jednoduchá myšlenka. Každý jsme měli či máme 
ve škole oblíbený předmět a potom takový, který člověk zrovna 
v lásce nemá. Pro mě to byla matematika. Ať už výpočty povrchu 
těles, zlomky, goniometrické funkce, to vše mě úspěšně odrazova-
lo věnovat se tomuto předmětu někdy v budoucnu.

Jednu věc jsem ale od mládí počítal rád. Byly to Vánoce. Nikoli, 
za jak dlouhou dobu nastanou, ale kolik času kolem nich bude 
volného. Po studiích se vánoční volno smrsklo na rychlou cestu na 
časnou štědrovečerní večeři a zpět do farnosti na půlnoční. Další 
dny bývaly také plné povinností, takže reálně volný čas začal až 
někdy kolem sedmého ledna. To už se to počítání z dětství docela 
vytratilo a nastoupilo jiné.  

Dnes máme stále tendenci počítat. Kolik bude stát vytápění, 
voda a podobně. Jak zdraží to či ono. Možná by se nám hodilo, 
alespoň v předvánočním čase si vzpomenout na úsměvné dětské 
počty. Kromě délky prázdnin také zajímavá otázka, kolik upeče-
ných perníčků vyjde na osobu, podle výšky plotu zjistit, kolik na-
sněžilo na vánočním stromku v sousední zahradě, který tak krásně 
po setmění svítil, počet ozdob a světel či zcela zásadní otázka, 
kolik by mohlo být dárků pod stromečkem pro mě.

Najděme si tedy do letošního adventu počítání, které nám při-
pomene to dětské. Když se při tom sami sobě zasmějeme, ještě 

lépe. Když se šlo po Vánocích do školy, pamatuji si, jak jsme se 
předháněli, kdo viděl více pohádek. Přesně v duchu těchto počtů 
navrhuji spočítat, kolik uvidíme pohádek, třeba od první adventní 
neděle do svátku Tří králů. Nebo kolik betlémů navštívíte v tomto 
čase v našich kostelích, kaplích, na náměstích nebo v domácnos-
tech vašich příbuzných a známých. Bude jich pět? Deset? Nebo 
více?  Sám jsem zvědavý na výsledek. Ať už jich bude málo, nebo 
hodně, třeba nám tato jednoduchá vzpomínka na dětské hry při-
spěje ke klidnému nastávajícímu vánočnímu času.

S přáním požehnaného prožití Vánoc
farář P. Adrian Wykręt,

Římskokatolická farnost Vratimov

Vánoční vypočítávání...

Přehled vánočních bohoslužeb:
24. prosince v 21:00 hodin
Štědrý den - Půlnoční mše svatá
25. prosince v 9:15 hodin
Slavnost narození Páně
26. prosince v 9:15 hodin
Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka
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Pozvánka k vánočním bohoslužbám
Lid, který chodí v temnotách, uvidí velké světlo; nad těmi, kdo 

sídlí v zemi šeré smrti, zazáří světlo. Neboť se nám narodí dítě, 
bude nám dán syn, na jehož rameni spočine vláda a bude mu dáno 
jméno: „Divuplný rádce, Božský bohatýr, Otec věčnosti, Vládce 
pokoje.“ (Iz 9, 1,5)

Církev československá 
husitská ve Vratimově

Těmito slovy si vás dovoluji pozvat k:

   Vánoční bohoslužbě, a to ve středu 
24. prosince 2025 ve 21 hodin.

   Sejdeme se také k Novoroční bohoslužbě 
v neděli 4. ledna 2026 v 8:30 hodin.

Za RS NO Církve československé husitské ve Vratimově
farářka Šárka Juřinová

Provoz pokladny KS Vratimov 
v době vánočních svátků:
OD 19. PROSINCE 2025 DO 2. LEDNA 2026 
POKLADNA UZAVŘENA

OD 5. LEDNA 2026   PO–ČT   8-17 HODIN
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Myslivecké sdružení Hubert Vratimov děkuje všem dětem ze 
Základní školy Masarykovo náměstí a Mateřské školy Vratimov, 
Základní školy Řepiště a Speciální školy, ul. Těšínská, Ostrava za 
sběr kaštanů, které budou v zimním období sloužit k přikrmování 
zvěře.

V měsíci říjnu došlo na silnicích v obcích Horní Datyně, Řepiště 
a Vratimov ke sražení minimálně 7 ks srnčí zvěře a dále v Paskově 
ke sražení 3 ks černé zvěře. Ke srážkám došlo vesměs v obci, kde 
je předepsaná rychlost 50 km/h.

Proto apelujeme na řidiče, aby přizpůsobili svou jízdu stavu 
vozovky a klimatickým podmínkám, aby nedocházelo k ohrožení 
bezpečnosti a zdraví jak osob, tak i zvěře!

V tomto zimním období vyžaduje zvěř zvýšený klidový režim, 
aby zbytečně neztrácela drahocennou energii potřebnou k přezi-
mování. Proto žádáme všechny, kteří se vydají na procházky do 
přírody, ať už sami, nebo s domácími mazlíčky, aby udržovali 
klid, používali pouze vyhrazené cesty a nerušili a neplašili zvěř.

Již nyní bychom vás chtěli pozvat na tradiční myslivecký ples, 
který se uskuteční 14. února 2026 v Řepištích.

Děkujeme městu Vratimov a obci Řepiště za podporu naší spol-
kové činnosti a věříme, že i nadále bude rozvíjena oboustranná 
spolupráce.

Myslivecká mozaika

MS HUBERT přeje všem příjemné prožití vánočních svátků 
a ať je vaše cesta novým rokem klidná, plná radosti, zdraví a úspě-
chů.

Za Myslivecké sdružení HUBERT Vratimov, z.s.
Petr Dunat, předseda

 Foto: pixabay.com

Klub českých turistů, odbor Horní Datyně, 
oblast Moravskoslezská Vás zve na: 

 
59. ročník zimního táboření 

KLONDYKE 2025 
ČR, Beskydy – pod vrcholem hory Lipí, 850 m n. m. 

12. – 14. prosince 2025 
Již po padesáté deváté se sejdou všichni milovníci bílých dálek a nocí strávených za třeskutých mrazů u ohňů. 

Přijďte pozdravit své přátele a známé. 
Slavnostní pozdrav zazní v sobotu na tábořišti pod vrcholem Lipí u vatry v 12:00 hodin. 

 
Misto táboření: Pod vrcholem hory Lipí, 850 m n. m. 

    obec Morávka, Moravskoslezské Beskydy 
Místo táboření leží na červeně značené turistické trase mezi chatami Na Kotaři a Ropička.  
Tábořiště je dostupné z obcí: Morávka, Pražmo, Raškovice, Komorní Lhotka, Řeka, Tyra, 

Akce se koná v CHKO Beskydy a na území, které spravuje podnik Lesy České republiky. Jsou to i Vaše lesy, 
chovejme se tady ohleduplně a respektujte prosím ochranu přírody. Nepoškozujte půdu ani lesní porost. 

Veškerý vyprodukovaný odpad je nutné z prostoru táboření odnést. 
 

 

Informace: Adam Kuchař, tel.: 724 777 428,  adamkuchar@centrum.cz 
Účastnický poplatek:  Není stanoven, pamětní list „Klondyke 2025“ - (30,-Kč) 

 
Konání akce umožnili: 

- podnik Lesy České republiky, s. p. - Chráněná krajinná oblast Beskydy - obec Morávka, město Vratimov 

Smrk      1967-76, 
Travný   1977-86, 
Ropice   1987-96, 
Slavíč     1997-06, 
Kalužný  2007-16, 
Lipí od r. 2017 

>
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V duchu hesla „Nic není nemožné aneb 
kino, pizza, nocovačka“ se v pátek 7. listo-
padu konala akce školní družiny Základní 
školy Masarykovo náměstí. 

Akce začala opravdu netradičně, proto-
že do kina se obvykle v pyžamu nechodí. 

Děti ze školní družiny šly do kina v pyžamu

Do kina v pyžamu přišli také návštěvníci z řad veřejnosti. Foto: KS Vratimov

Děti ze školní družiny si tuto netradiční akci 
užily naplno. Bez plyšáků by to nešlo.

Nicméně stalo se, a tak 59 dětí ze všech 
oddělení školní družiny vyrazilo společně 
se svými vychovateli Simonou Konvičnou, 
Alenou Fedorovou a Vaškem Mrkvicou do 
kina na film V hlavě 2. A nejenom to. 

Po promítání totiž děti čekalo milé pře-
kvapení v podobě pizzy dovezené přímo 
do kina. A věřte, že byla opravdu skvělá.

Po výborné večeři se všichni nocležníci 
přesunuli do školy. Vybalit spacáky a na-
chystat pelíšky pro hromadu dětí zabere 
čas, ale vše nakonec proběhlo hladce. Ještě 
„vydrhnout“ zuby, nasunout se do spacá-
ku, podívat se na krátkou pohádku a pak 
už jen uložit se ke spánku. Pevně doufáme, 
že si všechny děti akci užily a budou na ni 
rády vzpomínat. 

Velké poděkování patří zaměstnancům 
Kulturního střediska Vratimov za milou 
spolupráci při „pyžamové párty“ v kině 
a také za poskytnutí prostor, kde si děti 
mohly vychutnat pizzu. 

Za školní družinu ZŠ Masarykovo náměstí
Simona, Alena a Vašek
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V pátek 17. října 2025 se osmičlenný tým 
žáků osmých a devátých ročníků Základní 
školy Masarykovo náměstí zúčastnil již 
10. ročníku soutěže Amazing Race – Just 
Imagine na Střední odborné škole AHOL 
v Ostravě-Vítkovicích.

Po příchodu do více než sto let staré bu-
dovy školy se za náš tým zaregistrovali 
tito žáci: Zuzana Cholevová, Kristýna Pa-
řízková, Miriam Hadef, Klára Zárubová, 
Matěj Střelec, Nela Adamusová, Marika 
Najmanová a Martina Bradáčová.

Nejprve žáky čekal hodinový znalostní 
test z oblasti fantasy literatury a filmů, sa-
mozřejmě celý v anglickém jazyce.

Poté se tým odebral do jídelny na občer-
stvení. Žáky čekala pizza, hranolky a ku-
řecí řízečky. Odpočatí a posilnění se žáci 
vydali řešit první úkol z oblasti finanční 
gramotnosti. Při úspěšném vyřešení příkla-
dů ze života pomohla získaná čísla otevřít 
truhlu s pokladem.

Nejzajímavější část však měla teprve 
začít. Žáky čekalo sedm stanovišť, na kte-

Úžasný závod světem fantazie

Žáci se zúčastnili soutěže v oblasti literatury fantasy.  Foto: ZŠ Masarykovo nám.

rých měli prokázat své znalosti z oblasti 
fantasy literatury a filmů, ale také mrštnost 
a důvtip. Na stanovištích si žáci zahráli hru 
Famfrpál, kterou znají z filmů o Harry Pot-
terovi, v temném sklepení se setkali s Glu-
mem z Pána prstenů, vyluštili runovou šif-
ru a našli prsten, navštívili mumii, fauna 
i bílou čarodějnici, hádali názvy předmětů 
a názvy filmů.

Všichni jsme obdivovali nádherné kos-
týmy všech pedagogů a studentů, jakož 
i kulisy a rekvizity, se kterými si studenti 
i učitelé opravdu vyhráli.

Po celou dobu soutěže se o nás starala 
studentka Terezka, která nás kromě prová-
zení školou seznámila i s obory, které se 
dají na střední škole AHOL studovat, a vy-
právěla žákům o akcích a zájezdech, které 
její škola nabízí.

Na závěr nás čekalo bombastické vy-
hlášení vítězů moderované dvojicí upírů. 
I když jsme se neumístili mezi nejlepšími, 

velmi jsme si celý den užili a jako upomín-
ku na soutěž žáci obdrželi klíčenku s med-
vídkem, kelímek a poukázku na nápoj od 
společnosti, která prodává kávu.

Všichni se moc těšíme na další soutěž 
v příštím roce !

Mgr. Lenka Parmová,
ZŠ Masarykovo náměstí

Kniha Vratimov, jedno město, dva příběhy je ideálním vánočním dárkem pro všechny, kteří mají 
vztah k historii a svému regionu. Monografie, na níž se podíleli historikové z Muzea Těšínska, 
přináší ucelený pohled do dějin našeho města a je doplněna reprodukcemi historických dokumentů, 
pohlednicemi a dobovými fotografiemi. 

Potěší každého, kdo chce poznat minulost města a předat ji dalším generacím.

Knihu můžete zakoupit za 599 Kč v pokladně Kulturního střediska Vratimov a ve Vratimovské 
galerii.

(red)

Kniha jako dárek. Příběh, který zůstane
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V neděli 19. října 2025 se ve Vratimo-
vě uskutečnil turnaj v barevném volejba-
le, který pořádal místní Sokol. Hrálo se ve 
dvou tělocvičnách – v sokolovně a v ZŠ 
Masarykovo náměstí, a atmosféra byla po 
celý den plná energie, nadšení a fair play.

Turnaje se zúčastnilo 106 dětí rozděle-
ných do 41 týmů z osmi oddílů, což vytvo-
řilo skvělou sportovní kulisu a radostnou 
volejbalovou neděli.

Naše vratimovské týmy si vedly 
fantasticky a ukázaly, že poctivý 
trénink přináší své ovoce:

• Žlutý volejbal: 2., 4. a 8. místo
• Oranžový volejbal: 2. a 8. místo
• Červený volejbal: 8. místo
• Modrý volejbal: 2., 3., 9. a 11. místo

Děti předváděly skvělé výkony, bojov-
nost i týmového ducha. Zápasy byly plné 
napětí, radosti z každého podařeného míče 
a vzájemného povzbuzování.

Velké poděkování patří všem hráčkám 
a hráčům za jejich nasazení a fair play, tre-
nérům a rodičům za podporu a pomoc při 
organizaci a samozřejmě i všem dobrovol-
níkům, kteří se podíleli na hladkém průbě-
hu turnaje.

T. J. Sokol Vratimov tak opět potvrdil, 
že patří mezi kluby, které se dlouhodobě 
a srdcem věnují práci s mládeží. Děkujeme 
všem, kteří pomáhají dětem růst nejen jako 
sportovcům, ale i jako týmovým hráčům.

Gratulujeme všem našim malým vo-
lejbalistům a volejbalistkám k výborným 
výsledkům a krásné reprezentaci našeho 
oddílu!

Pozadu nezůstávají ani hráčky v katego-
rii U14 A, vždyť v 1. kole krajského přebo-
ru vedou bez jediné porážky mezi 20 týmy. 
Děkujeme jim za jejich nasazení a trené-
rům za výborně odvedenou práci!

Dny pak poběží rychle a na všechny če-
kají krásné a láskyplné Vánoce. Přejeme 

Sokol hostil úspěšný turnaj v barevném volejbale

Účast na turnaji byla vysoká.  Foto: T. J. Sokol Vratimov

Vratimovská volejbalová přípravka (děti v červeném dresu).

Blíží se nám prosinec a s ním i mikulášská nadílka, o níž jsme informovali už v minulém čísle novin, ale 
 připomínáme ji znovu, abyste mohli dětem vybrat z široké nabídky akcí spojených tímto obdobím. 
V pátek 5. prosince od 17 do 18 hodin v okolí sokolovny proběhne naše tradiční Čertikiáda. 
S sebou je nutno mít baterku, protože v té době už je venku tma a dospěláci společně s dětmi plní úkoly 
na jednotlivých stanovištích a musí dětem přečíst jejich zadání. Po zdárném projití trasy jsou děti Mikulášem 
a andělem odměněny malou dobrotou, ale možná od čerta dostanou i kousek uhlí za svou občasnou neposednost. 
Neváhejte tedy a přidejte se k nám.

vám, abyste je prožili mezi svými blízkými 
a nalezli jste v těchto dnech klid a odpoči-
nek spojený i s trochou pohybu, třeba při 
procházkách venku nebo na horách.

 Za T. J. Sokol Vratimov
PhDr. Michaela Cocca 

a Mgr. Irena Heinichová
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Během víkendu 25. a 26. října se spor-
tovní hala Sareza v Ostravě-Přívoze stala 
dějištěm vrcholných republikových soutě-
ží družstev v judu. Pod taktovkou 1. Judo 
Clubu Baník Ostrava se zde utkalo 380 
mladých judistů z 36 klubů z celé České 
republiky o mistrovské tituly v soutěžích 
družstev v kategoriích MIX mladších do-
rostenců a dorostenek, starších žákyň, star-
ších žáků a dorostenek.

Družstva starších žákyň a starších žáků 
1. Judo Clubu Baník Ostrava se obě shodně 
umístila na 2. místě v přeboru České repub-
liky družstev.

Mistrovský víkend v Ostravě plný 
emocí a skvělého juda

Družstvo 1. Judo Clubu Baník Ostrava.  Foto: 1. JC Baník Ostrava

„Turnaj v Ostravě byl organizačně na 
velmi vysoké úrovni. 1. JC Baník Ostrava 
dlouhodobě ukazuje, že patří mezi špičku 
v pořádání republikových soutěží. Chtěl 
bych poděkovat celému organizačnímu 
týmu za profesionální přístup a skvělou 
atmosféru,“ uvedl místopředseda Českého 
svazu juda Martin Prokeš.

Článek a kompletní výsledky soutěže 
naleznete na webu Českého svazu juda 
https://www.czechjudo.org/clanek/1841-
-vikend-patril-republikovym-sampio-
natum-druzstev-v-ostrave a fotogale-
rie na https://eu.zonerama.com/Link/
Album/14090124.

Družstva 1. Judo Club Baník Ostrava na-
jdete v 5 tréninkových centrech, 29 základ-
ních školách a 18 mateřských školách po 
celé Ostravě, ale také v širokém okolí, jako 
je třeba Hlučín, Čeladná a také Vratimov.

Ve Vratimově trénujeme judo v ZŠ Da-
tyňská vždy v pátek.

Bližší informace pro zájemce nalezne-
te na našich webových stránkách: https://
www.1jcbo.cz/treninkova-mista/zs-vrati-
mov/.

Ing. Martin Pavlica,
předseda klubu 1. Judo Club Baník Ostrava

(Tisková zpráva) Ostrava, 27. října 2025Turnaj byl organizačně na vysoké úrovni.
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VZPOMÍNÁME

Dne 13. prosince 2025 si připomeneme 
4. výročí úmrtí 

paní

Věry Fridrichové.
S láskou vzpomíná rodina.

Dne 25. listopadu 2025 to bylo 13 let, 
co nám odešla

Boženka Kubáňová.
S láskou vzpomínají manžel 

a dcery s rodinami.

Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 30. prosince 2025 si připomeneme 
2. smutné výročí úmrtí paní

Milušky Rumánkové.
S láskou vzpomínají synové a vnoučata 

s rodinami.

Dne 23. prosince 2025 si připomeneme 
5. výročí úmrtí 

paní

Anny Lajčokové

a 

23. listopadu 2025 uplynuly 2 roky 
od úmrtí 

pana

Miroslava Lajčoka.
S láskou vzpomínají dcery s rodinami.

Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 27. prosince 2025 si připomeneme 
4. smutné výročí úmrtí paní

Lenky Matlákové.
S láskou vzpomínají dcera, syn a bratři 

s rodinami.

Těžko se s Tebou loučilo,
těžko je bez Tebe žít.

Láska však smrtí nekončí,
v srdci Tě stále budeme mít.

Dne 20. prosince 2025 si připomeneme 
2. výročí úmrtí pana

Vítězslava Musálka.
S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Magda, dcery Lenka a Jiřina s rodinami 

a sestra Drahomíra s rodinou.

Dne 30. prosince 2025 vzpomeneme 
2. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

naše milovaná manželka a babička, 
paní

Lucie Miturová.
S láskou vzpomínají manžel, syn a dcera 

s rodinou.

Dne 10. prosince 2025 by se dožil 90 let 
pan

Vítek Golc.
Se smutkem vzpomínáme.

Rodiny Bednářova a Golcova.

Dne 7. prosince 2025 vzpomeneme 
nedožité 100. narozeniny paní

Marie Cigánkové.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Za celou rodinu syn Milan.

Dne 16. prosince 2025 uplyne již 30 let, 
co nás opustila naše drahá

Vlasta Adámková.
Kdo jste ji znali, zavzpomínejte s námi.

Milan Adámek s rodinou.
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Kouzlo Vánoc očima dětí
NAŠE VÁNOCE

OTEVŘENO: středa, čtvrtek 16-19 hodin | během pořadů |
| individuálně po dohodě na tel. 595 700 751.

Výstava od 26. listopadu 2025
do 15. ledna 2026

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

Vratimov.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

Rezervace na tel. 595 700 751.

Vánoční koncert 
v kostele

sv. Jana Křtitele

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov
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7. prosince 2025
 v 16:30 hodin                     

Rodinné vstupné
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VYPRODÁNO

Cestovatel MILAN BUREŠ, jako jeden z devatenácti eských dobrodruh , kte í
v posledních t ech letech mohli tuto zemi navštívit, p iblí í historii a sou asnost Severní
Koreje tak, jak mu bylo politickou garniturou prezentováno a povoleno fotografovat.

O Severní Koreji m e realisticky vypráv t pouze ten, kdo tam byl...

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

 
              

                             
20. ledna 2026

v 17 hodin

                                

NITERNÉ
OBRAZY

VRATIMOVSKÁ GALERIE
    Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

OTEVŘENO: středa, čtvrtek 16-19 hodin | během pořadů | individuálně po dohodě na tel. 595 700 751.

výstava

21. ledna  
~

26. února

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
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KINO HVĚZDA VRATIMOV

Zlatá cesta
3. prosince v 19 hodin
Vstupné 120 Kč

Vánoce offline
10. prosince v 17 hodin
Vstupné 140 Kč

Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete 
na www.ksvratimov.cz, 

facebook.com/ksvratimov a Instagram.com/ksvratimov.

A VRATIMOV

PROSINEC
PROSINEC

Nabídka výtvarných 
kurzů v KS Vratimov
Malování - akryl, úterý 16:00-19:00 hodin
20. 1. 2026 – 24. 3. 2026, 2 900 Kč/10 lekcí
Lektorka: Eva Faldynová
Veškeré výtvarné pomůcky jsou v ceně kurzu.

Malování - olej, úterý 16:00-19:00 hodin
20. 1. 2026 – 24. 3. 2026, 3 400 Kč/10 lekcí
Lektorka: Eva Faldynová
Veškeré výtvarné pomůcky jsou v ceně kurzu.

Do kurzů se můžete hlásit od pondělí 1. prosince 
2025 prostřednictvím webových stránek  
www.ksvratimov.cz/kurzy/. Po naplnění kurzu budete 
vyzváni formou SMS zprávy k jeho zaplacení. 

Úhradu můžete provést v pokladně nebo převodem 
na účet, více informací na tel. 731 446 809.

Kronika města Vratimova, část 137, rok 1956
Emanuel Helštýn narodil se 3. III. 1895 ve Slezské Ostravě. 

Jeho otec byl horníkem a důlním technikem na jámě Trojici, mat-
ka – rozená Klimšová – pocházela rovněž z hornické rodiny.

Vystudoval učitelský ústav ve Slezské Ostravě, učitelskou služ-
bu nastoupil 15. IX. 1914 na obecné škole na Zárubku. V březnu 
1915 nastoupil vojenskou službu v bývalé rakousko-uherské ar-
mádě a za prvé světové války se zúčastnil bojů na italské frontě 
u Doberda. V červenci 1916 přešel na ruskou frontu, kde byl u 
Brodů zajat 26. VII. 1916. Jako válečný zajatec byl rok v Ťume-
ni v záp. Sibiři. Od září 1917 do srpna 1920 konal službu v Čsl. 
Vojsku na Rusi. Do osvobozeného Československa vykonal ces-
tu z Vladivostoku přes Tichý oceán, Panamský kanál, Atlantický 
oceán, Gibraltar, Středozemní moře, Terst, Horní Dvořiště. 

Po demobilisaci konal učitelskou službu na obecných a měšťan-
ských školách ve Slezské Ostravě, v únoru 1936 byl jmenován ře-
ditelem měšťanské školy v býv. Německé Lutyni, odkud byl v září 
1938 vypovězen polskými úřady. Působil pak jako ředitel obecné 
a měšťanské školy v Kelči. 1. července 1941 byl protektorátními 
úřady přeložen na „trvalý“ odpočinek. 30. I. 1945 byl Gestapem 
zatčen pro ilegální činnost a nacházel se ve vazbě v Kounicových 
kolejích v Brně až do 12. III. 1945, kdy byl pro nedostatek důkazů 
propuštěn.

Po osvobození Rudou armádou v květnu 1945 nastoupil opět 
učitelskou službu v Kelči a současně zastával funkci předsedy 
MNV.

V roce 1953 byl přeložen jako ředitel osmiletky do Loučky 

u Val. Meziříčí. 1. září 1956 přešel na vlastní žádost do důchodu a 
přestěhoval se do Vratimova.

Mimoškolní veřejná činnost: V Ostravě 1920 – 1930 pracoval 
v pěveckých spolcích Lumír a Záboj s počátku jako sbormistr, 
později předseda (v Záboji). V Kelči byl starostou Sokola, zakla-
datelem a předsedou Sokolské scény, dirigentem lidové dechové 
hudby, sbormistrem pěveckého sboru, jednatelem akčního výboru 
NF, v letech 1945 a 1946 předsedou místního národního výboru, 
v r. 1948 od února členem MNV a kulturním referentem.

Místní lidová knihovna měla na poč. roku 1956 3075 svazků, 
na konci roku 3302 svazky. Měla celkem 666 čtenářů s 12.331 
výpůjčkami. Na jednoho čtenáře připadá průměrně 18,5 knih. 
1861 občanů má v úřadovně Státní spořitelny ve Vratimově svou 
vlastní vkladní knížku. Na vkladech mají celkem 1,715.837 Kčs, 
na jednu vkladní knížku připadá 931,48 Kčs. Za rok 1956 činil 
přírůstek na vkladech 574.477,92 Kčs.

Některé významnější události chronologicky:
Jarního úklidu se zúčastnilo 481 občanů, kteří odpracovali cel-

kem 5986 hodin. Největší počet hodin vykazují:
Foldyna Josef, čp. 539    54 hodin
Figura Inocenc, čp. 413  136 hodin
Mácha Miroslav, čp. 175   38 hodin

(pokračování příště)
(Text je převzat bez stylistických i pravopisných úprav 

přesně tak, jak je zaznamenán v kronice města) 
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 2. 12. Školní Vánoce s vůní tvoření 15:00 ZŠ Datyňská Vratimov, akce pro všechny, ZŠ Datyňská 
Vratimov

3. 12. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

3. 12. Zlatá cesta 19:00 Kino Hvězda, dokument, KS Vratimov

4. 12. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

5. 12. Možná přijde i Mikuláš 16:00 Husův sbor, akce pro děti, Církev českosl. husitská Vratimov

5. 12. Čertikiáda 17:00 Prostranství u sokolovny, akce pro děti, T. J. Sokol Vratimov

6. 12. Vítání občánků v Horních Datyních 9:00 KD Horní Datyně, město Vratimov

7. 12. Vánoční jarmark v Horních Datyních 9:00 KD Horní Datyně, jarmark, ČZS Horní Datyně

7. 12. Mikulášská nadílka s Hopsalínem pro veřejnost 16:30 Společenský dům, pořad pro děti, KS Vratimov

8. 12. Mikulášská nadílka s Hopsalínem pro školy 8:30 Společenský dům, pořad pro děti, KS Vratimov

8. 12. Mikulášská nadílka s Hopsalínem pro školy 10:00 Společenský dům, pořad pro děti, KS Vratimov

10. 12. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

10. 12. Vánoce offline 17:00 Kino Hvězda, animovaný film, KS Vratimov

11. 12. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

12. 12. Klondyke 59. ročník zimního táboření 8:00 KČT Horní Datyně (12.-14. prosince)

14. 12. DA Křesadlo: Dvě čertice nezbednice 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

14. 12.
Vánoční koncert v kostele sv. J. Křtitele: 
Vystoupí Big Band Vratimov - VYPRODÁNO

17:00 Kostel sv. Jana Křtitele, KS Vratimov

16. 12. Vánoční koncert žáků a pedagogů ZUŠ Vratimov 18:00 Společenský dům, Spolek Pospolu a ZUŠ Vratimov

17. 12.
Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov

16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

17. 12. Koncert Jarek Nohavica a hosté - VYPRODÁNO 17:00 Společenský dům, koncert, KS Vratimov

17. 12. Koncert Jarek Nohavica a hosté - VYPRODÁNO 20:00 Společenský dům, koncert, KS Vratimov

18. 12. Naše Vánoce: Výstava obrázků dětí z MŠ a ZŠ 
Vratimov 16:00 Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov

18. 12. Setkání vedení města se spolky a organizacemi 17:00 Salónek Společenského domu, město Vratimov

24. 12. Vánoční bohoslužba 21:00 Husův sbor, Církev českosl. husitská Vratimov

24. 12. Půlnoční mše svatá 21:00 Kostel sv. Jana Křtitele, Římskokatolická farnost Vratimov

25. 12. Slavnost narození Páně 9:15 Kostel sv. Jana Křtitele, Římskokatolická farnost Vratimov

26. 12. Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka 9:15 Kostel sv. Jana Křtitele, Římskokatolická farnost Vratimov

31. 12. Dětský Silvestr Střediska volného času Vratimov 15:30 Sportovní areál Vratimov, SVČ Vratimov

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – PROSINEC 2025

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKY/KONCERTYVÝSTAVY DIVADLO SPORT
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INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 8. prosince 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

Všechny oleje do jedné lahve!

 
dobrot do záchodu  
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

Uklidím Váš byt nebo dům, včetně mytí oken, 
rychle a precizně. Mám praxi 10 let. 
Tel. 730 942 376.

 

 

Příspěvky 
do dalšího čísla 
Vratimovských 

novin 
zasílejte do 
8. prosince

TEPLO A KOMFORT PRO VÁŠ
DOMOV

KOTLE,  TEPELNÁ ČERPADLA, KLIMATIZACE, SERVIS.

NÁDRAŽNÍ 684, 739 21 PASKOV,
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Vɸpřípadě dotazů nás kontaktujte:
Tel.: +420 608 888 937

E-mail: jan.kavka@post.cz
Instagram: zamecnictvi.instalaterstvi | Facebook: Jan

Kavka

TTEEPPLLOO AA KKOOMMFFOORRTT PPRROO VVÁÁŠŠ
DOMOV

KOTLE, TEPELNÁ ČERPADLA, KLIMATIZACE, SERVIS.

NÁDRAŽNÍ 684, 739 21 PASKOV,
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

V případě dotazů nás kontaktujte:
Tel.: +420 608 888 937

E-mail: jan.kavka@post.cz
Instagram: zamecnictvi.instalaterstvi | Faacceebbook: Jan

Kavka

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 8. prosince 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem
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skla pro řidiče
 snižující oslnění

Oslňují vás v tomto sychravém počasí protijedoucí auta?

Nabízíme řešení!
 

Skla vyvinutá pro řidiče.

Vhodná do všech typů brýlí.

oční optika na náměstí
frýdecká 178, vratimov    po - pá: 8.00 - 17.00

tel.: 775 444 170             www.optikananamesti.cz

í í

Vratimovské noviny najdete také 
na stránkách Kulturního střediska Vratimov:
www.ksvratimov.cz/vratimovske-noviny

ALENA Z MYSTICKÉ MYDLÁRNY 
, NA ADRESE FRÝDECKÁ 87/96, 
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

+420 777 198 372

rozvozjidelodklimoszku@gmail.com

Kontaktujte
nás  

OBJEDNEJ SI 
OBĚD DOMŮ, 
NEBO DO PRÁCE 

ROZVOZ
JÍDEL OD
KLIMOSZKŮ

Menu již od 119 Kč
Rozvoz po Vratimově zdarma
Jídlo vozíme v znovupoužitelných 

       RE-krabičkách 

Menu na celý týden najdeš na
FB - Rozvoz jídel od Klimoszků,
nebo se nám ozvi 

Objednávky on-line vždy 
DEN PŘEDEM v čase 14 - 18 hod. 

objednej si přes QR kód 


